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Projekt Zdravé město je mezinárodní projekt, který v roce 1988 iniciovala Světová zdravotní 
organizace. Jeho cílem je vytvářet podmínky pro kvalitnější a zdravější život obyvatel měst. 
Vychází přitom ze strategie Světové zdravotní organizace Zdraví 21 a dokumentu OSN 
Agenda 21.

Město Brno uskutečňuje projekt Zdravé město od roku 1994 a je zakládajícím členem 
Národní sítě Zdravých měst ČR. V roce 1996 bylo jako jediné město z České republiky 
vybráno do prestižní Evropské sítě Zdravých měst WHO a zúčastnilo se II., III., IV. i V. 
fáze projektu Zdravé město WHO na mezinárodní úrovni.

Jedním z hlavních principů projektu Zdravé město je zapojení občanů do aktivit pro zdraví. 
V Brně se podařilo vytvořit rozsáhlou Síť spolupráce propojující radnici s odborníky, 
zástupci nevládních organizací, škol a sdružení při společném úsilí o zlepšování podmínek 
pro život ve městě. Koordinačním centrem projektu je Kancelář Brno-Zdravé město 
Magistrátu města Brna.

Vedle řady odborných programů se v rámci projektu Brno-Zdravé město uskutečňuje 
celoroční cyklus komunitních kampaní zaměřených na podporu zdravého životního stylu.

K naplňování projektu Brno-Zdravé město přispívají svými aktivitami desítky organizací 
a sdružení ve městě. Více informací je k dispozici na internetové prezentaci 
www.zdravemesto.brno.cz.

 Úvod
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 Brněnské dny pro Zemi 

Kampaň Brněnské dny pro Zemi uspořádalo město Brno u příležitosti mezinárodního svátku 
Den Země. Odbor životního prostředí MMB připravil ve spolupráci s řadou dalších organizací 
a sdružení bohatý environmentální program, který byl zaměřen na ochranu přírody a životního 
prostředí a propagaci ekologicky šetrného životního stylu, např.  besedy pro žáky základních 
škol, promítání filmů s ekologicko-společenskou tematikou, jarní procházka parkem Lužánky, 
ochutnávka fair trade produktů, konzultace k pěstování ovoce a zeleniny bez chemických 
prostředků, sběr odpadků v Zamilovaném hájku a řada dalších.

 Týden pro fair trade 

V rámci Projektu Brno-Zdravé město se již dlouhodobě konají aktivity, jejichž cílem je šířit 
myšlenky a praxi spravedlivého obchodu s drobnými výrobci a pěstiteli z nejchudších 
světových regionů. 

V rámci kampaně Týden pro fair trade, která se
konala u příležitosti mezinárodního Dne  pro  
fair  trade, připravila společnost Fair Trade
řadu aktivit propagujících férové obchodování. , 

Součástí kampaně byla tzv. „fairová snídaně“,  
kterou pro veřejnost uspořádala společnost pro 
Fair Trade na Staré radnici. Kancelář Brno-
Zdravé město připtavila tutéž akci pro 
zaměstnance Magistrátu města Brna. Jejích 
obsahem byla ochutnávka fairtradových produktů pro veřejnost a zaměstnance Magistrátu, 
během nichž se zájemci měli možnost dozvědět bližší informace o smyslu spravedlivého 
obchodování. 

Kancelář Brno-Zdravé město se rovněž podílela na vytvoření celostátních kritérií pro 
certifikaci měst Fair Trade.

 Světový den bez tabáku – Zvířátka také nekouří

U příležitosti květnového Světového dne bez tabáku se v prostředí Zoologické zahrady Brno 
uskutečnil 11. ročník tradiční akce „Zvířátka také nekouří“. Podporu celodenní akce 
vyjádřil svou přítomností i 1. náměstek primátora města Brna MUDr. Daniel Rychnovský.

Na dva tisíce dětí a jejich rodičů či 
prarodičů přišly shlédnout zábavně-
naučný program, poslechnout si 
informace o zdravém životním stylu a 
zdravé výživě a zúčastnit se řady 
soutěží o ceny.  Pro zájemce z řad 
kuřáků, kteří uvažují o odvykání, byla 
připravena Škola odvykání kouření a 
měření obsahu oxidu uhelnatého 
v plicích přístrojem Smokelyzer. Ve 

 Celoměstské kampaně pro veřejnost
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stánku Všeobecné zdravotní pojišťovny si mohli návštěvníci nechat změřit krevní tlak, puls 
a tělesný tuk a vyzkoušet si svou fyzickou kondici při jízdě na rotopedu.

Letošní ročník byl obohacen o novou akci „S vysloužilcem do ZOO“. Každý měl možnost 
přinést starý nepotřebný elektrospotřebič a na oplátku obdržet volnou vstupenku do ZOO. 

 Brněnské dny bez úrazů 

Letos se uskutečnil již 11. ročník Brněnských dnů bez úrazů, který navštívilo přes 7000
dětí a mladých lidí, což je o 2000 zájemců více než vloni. Vysoký počet účastníků svědčí o 
aktuálnosti tématu prevence úrazů a rostoucí oblíbenosti této kampaně. 

Tato téměř měsíční akce je součástí 
celostátní kampaně Národní dny bez
úrazů, jejímž cílem je informovat 
veřejnost o možnostech prevence 
nejrůznějších druhů úrazů, a to především 
dětí a mladistvých. 

Hlavním tématem letošní kampaně byla 
mj. problematika první pomoci. V květnu 

se uskutečnila tisková konference, na které proběhl slavnostní křest Kapesního rádce 1. 
pomoci dětem, skládačky, kterou vydala Kancelář Brno-Zdravé město.

Spolupráce Kanceláře Brno-Zdravé město s 14-ti partnerskými organizacemi vyústila v 
realizaci 17-ti rozmanitých akcí s tematikou
prevence úrazů. Mateřská centra, střediska 
volného času, základní a mateřské školy, 
zdravotnická záchranná služba a neziskové 
organizace působící v oblasti prevence úrazů 
připravily různorodou škálu akcí od přednášek 
přes praktické kurzy a sportovní dny až po 
zábavně-naučné programy s tematikou 
úrazové prevence. 

 Evropský týden mobility a Evropský den bez aut 

Evropský týden mobility, který každý rok vyhlašuje Evropská komise, se tradičně konal 
v zářijových dnech také v Brně. Heslo letošní kampaně „Prodluž si život buď aktivní!"
upozorňuje na problém zvyšujícího se negativního vlivu automobilové dopravy na zdraví 
obyvatel měst a zdůrazňuje důležitost aktivního pohybu ve zdravém a čistém životním 
prostředí. Kancelář Brno-Zdravé město zajistila pestrý a bohatý program, jehož hlavním 
smyslem byla propagace městské hromadné dopravy a dalších udržitelných forem dopravy, 
především pěší chůze a cyklistiky. 

Stěžejní akcí byla „Brněnská jízda bez aut“, jejíž hlavní částí byla jízda na in-linech po 
komunikacích běžně určených pro automobilovou dopravu v Brně-Židenicích. Doprovodný 
program nabídl návštěvníkům možnost vyzkoušet si jízdu na dvoukolovém elektrickém 
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vozítku SEGWAY, chůzi ve skákacích botách nebo na chůdách. Příznivcům sportu byly 
nabídnuty kurzy Nordic Walkingu a in-line bruslení. 

Kampaň ve svém programu 
neopomněla ani prevenci úrazovosti 
dětí a mladistvých. Na stanovišti 
„Bezpečí dítěte“ si zájemci prohlédli 
populární obří kuchyni a prezentační 
panely na téma úrazy mladistvých v 
dopravě. Namátkovou kontrolu 
povinné výbavy kol s názvem 
„Bezpečně na kole“ připravila pro 
200 cyklistů na jedné z 
nejvytíženějších brněnských 
cyklostezek Policie České republiky. 
Výstavu vítězných návrhů soutěže 

„Krok za krokem“ navštívil i 1. náměstek primátora města Brna MUDr. Daniel 
Rychnovský, který současně pokřtil tramvaj ozdobenou vítězným obrázkem soutěže s 
tematikou úrazů v dopravě.

Také v letošním roce pokračovala spolupráce mezi Kanceláří Brno-Zdravé město a 
Projektem Civitas ELAN. V centru Brna byl pro veřejnost přistaven tzv. CIVITASbus, 
který sloužil jako informační místo celé kampaně. Smyslem akce „DEN CIVITAS“ bylo 
informovat veřejnost o výhodách městské hromadné dopravy, podpora realizace projektů 
zaměřených na zkvalitnění služeb veřejné hromadné dopravy a upozornit na projevy 
vandalismu v dopravních prostředcích. 

 Brněnské dny pro zdraví 

Nejrozsáhlejší akcí svého druhu jsou bezpochyby Brněnské dny pro zdraví. Letos na 
podzim se uskutečnil 16. ročník této desetidenní kampaně, jejíž cílem je motivovat veřejnost 
ke zdravému a aktivnímu způsobu života, představit různé možnosti pohybových i 
relaxačních aktivit, seznámit s produkty zdravé výživy a přinést inspiraci k řešení různých 
životních situací. 

Kancelář Brno-Zdravé město spolupracovala s 46 organizacemi a spolu uskutečnily téměř 
90 akcí pro veřejnost. Účastníci všech věkových skupin mohli využít řady tematických besed, 
sportovních aktivit a relaxačních aktivit, tanečních lekcí, soutěží pro děti a mnoho dalšího. 

Letošní Brněnské dny pro zdraví byly z největší části zaměřeny na pohyb. Nově byly k 
dispozici taneční lekce populární zumby, španělského tance, hip hopu a břišních tanců. 

Velkému zájmu se opětovně těšily ukázky 
Nordic Walkingu, jízdy na in-linech, 
adrenalinových aktivit v lezeckém a lanovém 
centru, jógy apod.  Program nezapomněl ani 
na seniory, pro něž byly připraveny 
procházky podzimní přírodou, kondiční 
cvičení, testy paměti nebo tančení tanga a 
španělského tance v sedě. 
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Brněnský Biojarmak, konaný tradičně na 
Zelném trhu, navštívilo přes 3 tisíce obyvatel 
Brna. Tisíce návštěvníků potvrdily trend 
zvyšujícího se zájmu o zdravé stravování.   

Novinkou v programu Brněnských dnů pro 
zdraví byly přednášky a besedy k 
problematice domácího násilí. Zajímavou 
interaktivní formou se účastníci dozvěděli, jak 
rozpoznat třeba i skryté podoby násilí a jak se 
mu bránit. Další besedy byly zaměřeny na 
rodičovství, poradenství správného kojení a bezpečného hubnutí, řešení osobních i 
partnerských vztahů aj.

 Světový den seniorů – Pochod všech generací

Na tři sta účastníků se aktivně zapojilo do 12. ročníku Pochodu všech generací – okolo
Pekárny, jenž je součástí programu WHO Zdravé stárnutí. Tradičně jej uspořádala  Kancelář 
Brno–Zdravé město ve spolupráci s Klubem českých turistů 1.brněnská u příležitosti 
Světového dne seniorů.

I letos byl připraven pro účastníky zajímavý program. Zástupci Oborové zdravotní 
pojišťovny poskytli zdravotní poradenství, 
Sdružení taoistického taichi. předvedlo 
několik ukázek relaxačního cvičení tai-chi,  
Kancelář Brno-Zdravé město nabídla řadu 
tiskových materiálů zaměřených na tipy pro 
volný čas seniorů apod. 

Účastníci pochodu si mohli vybrat délku 
trasy, která jim nejlépe vyhovuje. Trasy pro 
pěší v délkách od 8 do 35 km využili  jak 
zkušení turisté, tak rodiny s dětmi. Tělesnou 
energii na pochod si účastníci doplnili 
ochutnávkou produktů zdravé výživy. 

Pochod všech generací je ukázkou dobře 
zorganizované kampaně, která poutavou formou propaguje pohyb, zdravý životní styl a 
soužití všech generací.
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 Světový den diabetu 

Město Brno se do kampaně Světový den diabetu zapojilo letos podruhé. Kancelář Brno-
Zdravé město opětovně spolupracovala se společností KAP.CZ a společně umožnily 
obyvatelům Brna lépe proniknout do problematiky onemocnění diabetu 2. typu. 

V informačním stanu na brněnském 
náměstí Svobody byli k dispozici 
zdravotničtí odborníci, kteří zájemcům 
testovali glykemii, hladinu 
cholesterolu v krvi, měřili krevní tlak 
a BMI a poskytovali odborné 
poradenství. Veškerá vyšetření, 
poradenství i informační materiály 
byly všem poskytnuty zdarma, čehož 
využily stovky osob všech věkových 
kategorií

Světový den diabetu byl zakončen 
nasvícením Morového sloupu modrou barvou. Podobným způsobem byl připomenut Světový 
den diabetu i v jiných evropských a světových metropolích, kde byly rovněž modře 
nasvíceny jejich hlavní dominanty.

 Komunitní projekty WHO

 Mateřské školy a základní školy podporující zdraví

Projekt „Mateřské a základní školy podporující zdraví“ pokračoval i v roce 2010.Vybrané 
brněnské mateřské školy byly zapojeny do pilotního testovacího celostátního programu 
zaměřeného na hodnocení dětí v rámci autoevaluace mateřských škol podporujících zdraví. 
Po úspěšném testování byly programem „Sdružené ukazatele dosaženého vzdělání – nástroj 
pro hodnocení dětí ve Zdravých mateřských školách“ vybaveny všechny brněnské mateřské 
školy zapojené do projektu „Mateřských a základních škol podporujících zdraví“.

Zástupce Kanceláře Brno-Zdravé město působí nadále v Krajském koordinačním týmu pro 
školy podporující zdraví, který sdružuje organizace, jež mohou ovlivnit kvalitu zdraví na 
školách.

 Cyklus seminářů Zdraví 21

Kancelář Brno-Zdravé město uspořádala pro Vyšší odbornou školu zdravotnickou cyklus
seminářů, na kterých se studenti seznámili se strategií WHO Zdraví 21 a s jejím naplňováním
formou konkrétních   aktivit prostřednictvím projektu  Brno-Zdravé město.   Spolupráce
navázaná na seminářích umožňuje následné zapojení studentů do akcí Projektu Brno-Zdravé
město.

 Aktivity podpory zdraví realizované ve spolupráci 
s Kanceláří Brno-Zdravé město
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 Světový den zdraví

Na jaře se město Brno zapojilo do kampaně 
Světový den zdraví, kterou vyhlásila Světová 
zdravotní organizace. K zapojení do této 
mezinárodní kampaně bylo město Brno, jakožto 
člen Evropské sítě Zdravých měst, vyzváno přímo 
Světovou zdravotní organizací. Téma  kampaně
WHO bylo „vliv urbanismu na zdraví obyvatel 
měst“. Hlavní akcí byla celoměstská konference 
„Zdraví pro naše město“, na které zástupkyně 

WHO v České republice slavnostně předala městu Brnu certifikát dokládající členství 
měst Brna v Evropské sátí Zdravých měst WHO.

V rámci programu byly pro veřejnost připraveny tyto akce: Den zdraví v IBC, Zdravé město 
pod stromy a Zahájení sezóny her a pohybu v centrálním parku Lužánky.

 Síť nekuřáckých restaurací v Brně 

Kancelář Brno-Zdravé město iniciovala v roce 2009 nový 
projekt s názvem Síť nekuřáckých restaurací v Brně. 
Hlavním smyslem tohoto projektu je zviditelnit a propagovat 
restaurace, které umožňují obyvatelům Brna trávit volný čas 
v nezakouřeném, zdravém prostředí. Podstatou projektu je 
internetová databáze, která v roce 2010 obsahovala  56 
provozoven. 

V květnu se uskutečnilo slavnostní setkání se zástupci 
nekuřáckých restaurací, během kterého jim předal 1. náměstek 
primátora MUDr. Daniel Rychnovský certifikát a samolepku 
potvrzující jejich zařazení do Sítě nekuřáckých restaurací.
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 Prevence úrazů

 Dětství bez úrazů

Kancelář Brno-Zdravé město spolupracovala v průběhu roku se společností Dětství bez úrazů, 
jejíž programem byl v roce 2010 zaměřen především na prevenci úrazů dětí v domácnostech a 
předcházení dopravním nehodám mladistvých.

Kancelář Brno-Zdravé město uspořádala pro 
zaměstnance Magistrátu města Brna speciální 
program v rámci kterého se mohli seznámit 
s modelem „obří kuchyně“ upozorňující na úrazy 
v domácím prostředí.

Za dlouhodobé působení v prevenci úrazů obdrželo 
město Brno v roce 2010 Certifikát oceňující aktivity 
Kanceláře Brno-Zdravé město při ochraně dětí před 
úrazy.

 Kapesní rádce 1. pomoci dětem

Kancelář Brno-Zdravé na základě podnětů z předchozích projektů zpracovala a vydala 
informační materiál pro rodiče Kapesní rádce 1. pomoci dětem. Materiál má velký ohlas u 
veřejnosti a je distribuován do MŠ, ZŠ a na akcích podpory zdraví pro veřejnost. 

 Pohybové aktivity

 Brno – Inline

V souvislosti s klíčovým tématem Evropské sítě 
Zdravých měst WHO „pohyb ve městě“ byl pro 
bruslařskou veřejnost uspořádán již 3. ročník 
letního seriálu in line jízd městem. Populární 
bruslařský seriál uspořádal sportovní klub Blafl Ice 
s propagační podporou Kanceláře Brno-Zdravé 
město.       

                                                                            

 Stezka zdraví Brno – Lelekovice

Dlouhodobý projekt Stezka zdraví Brno – Lelekovice, který s podporou Kanceláře Brno-
Zdravé město zajišťuje Ekocentrum Brno je zlepšení možnosti krátkodobé rekreace obyvatel 
města. Stezka zdraví se stala oblíbeným místem zaměřeným na konání řady akcí pro všechny 
věkové kategorie a současně je inspirací pro vznik obdobných projektů.
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 Zdravé stárnutí

  Aktivity zdravého stárnutí

Členství v Pracovní skupině WHO Zdravé stárnutí bylo hlavním podnětem pro přikročení ke 
koncepčním řešením problematiky stárnutí v městě Brně. Kancelář Brno-Zdravé město 
zpracovala projekt, na který město Brno získalo finance Evropské unie, jehož výstupem bude 
zpracování Plánu aktivního stárnutí.Kancelář Brno-Zdravé město v rámci Programu WHO 
Zdravé stárnutí podporovala aktivity sdružení a organizací týkající se zlepšování života 
seniorů ve městě. Hlavní pozornost byla zaměřena na cílovou skupinu ženy 50+, pro které 
občanské sdružení Ženy50 začalo pořádat zajímavé programy, umožňující jejich 
seberealizaci. S cílem zvýšit povědomí veřejnosti o problematice stárnutí zpracovala Kancelář 
Brno-Zdravé město speciální přílohu měsíčníku Metropolitan zaměřenou na Aktivní stárnutí 
v Brně, která byla distribuována do všech brněnských domácností.

Kancelář Brno-Zdravé město ve spolupráci s Kanceláří strategie města Brna připravily anketu 
uveřejněnou v Brněnském Metropolitanu, zaměřené na zjištění názorů veřejnosti týkající se 
problematiky stárnutí obyvatel města Brna. Výsledky ankety budou využity na zpracování 
Plánu aktivního stárnutí.

 Fotografická soutěž „Úhel pohledu“

Na jaře 2010 u příležitosti svátku Dne matek se 
uskutečnilo slavnostní vyhodnocení 2. ročníku 
fotografické soutěže Úhel pohledu, které připravilo 
občanské sdružení Ženy50 ve spolupráci 
s Kanceláří Brno-Zdravé město. Tématem soutěže 
bylo zachycení ženy ve věku 50+ v různých
životních okamžicích, poukázat na jejich radosti i 
smutky, ale i koníčky a aktivity, které provozují.

Fotografická soutěž zaujala nejen amatérské 
fotografy v Brně, ale rozšířila se i do dalších měst České republiky. 

 Síť spolupráce

Zdravé město je projekt komunitní, založený na spolupráci s mnoha organizacemi ve městě. 
Organizace, jejichž aktivity přispívají k naplňování projektu Brno-Zdravé město, jsou 
sdružené v tzv. Síti spolupráce. Tyto partnerské organizace spolupracují s Kanceláří Brno-
Zdravé město, využívají její informační systém i podporu v oblasti propagace.

 Plánování, komunitní spolupráce a propagace aktivit 
v oblasti zdraví a kvality života
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 Informační systém Kanceláře Brno-Zdravé město

Prostřednictvím emailového informačního systému zajišťovala Kancelář Brno-Zdravé město
pravidelnou distribuci informací o grantech a dotacích a dalších materiálů, které pomáhají 
partnerům projektu Brno-Zdravé město realizovat aktivity pro zdraví a kvalitu života.

 Rada Zdravého města

Rada Zdravého města je mezioborový zastřešující orgán projektu Brno-Zdravé město. 
V roce 2010 zasedala v tomto složení:

RNDr. Barbora Javorová, ZmB – předsedkyně RZM

Ing. David Bartůšek, ZmB

MUDr. Josef Drbal, Krajský úřad JMK

PaedDr. Roman Fabiánek, ZmB

Mgr. Jasna Flamiková, ZmB

Prof. MUDr. Drahoslava Hrubá, CSc., LF MU

MUDr. Jan Mareček, KHS JmK

Mgr. Marta Pechánková, VZŠ J. Podsedníka

MUDr. Daniel Rychnovský, ZmB

Mgr. Jaroslav Suchý, ZmB

Mgr. Zora Syslová, MŠ podporující zdraví  

Mgr. Zdeňka Tůmová, ZmB

MUDr. Kateřina Vomelová, SZZ II Brno

 Činnost v pracovních skupinách

Vedoucí Kanceláře Brno-Zdravé město byla členem následujících pracovní skupin:

 Krajský koordinační tým pro školy podporující zdraví

 Poradní sbor Rady města Brna pro rodinu

 Poradní sbor pro ekologickou výchovu, osvětu a vzdělávání

 Poradní sbor Sítě otevřených brněnských škol

 Vyhodnocení Ročního plánu 2009

Kancelář Brno-Zdravé město zpracovala vyhodnocení Ročního plánu 2009.

 Propagace aktivit projektu Brno-Zdravé město

Kancelář Brno-Zdravé město zajišťovala propagaci aktivit projektu Zdravé město na úrovni 
mezinárodní, národní a místní.

 Ke všem kampaním pořádaným Kanceláří Brno-Zdravé město byly vydány tiskové 
zprávy či uspořádány tiskové konference.
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 Velkou pozornost médií si získal především projekt Síť nekuřáckých restaurací který 
zaznamenal ohlas i v celostátních médiích. 

 Český rozhlas Brno byl opět hlavním mediálním partnerem kampaně Brněnské dny 
pro zdraví a uspořádal zde desetidenní rozhlasový cyklus besed o aktivitách pro zdraví 
v Brně.

 Kancelář Brno-Zdravé město při informování veřejnosti využívala rovněž televizní 
vysílání. TV brněnská 1 odvysílala speciál pořadu zaměřeného na Brněnské dny pro 
zdraví a projket Síť nekuřáckých restaurací a současně. Samostatný pořad věnovaný 
Síti nekuřáckých restaurací uvedla do vysílání taktéž TV Prima. Pravidelnému 
informování o kampaních projektu Zdravé město se věnoval pořad Brněnské oko na 
TV Prima.

 Kancelář Brno-Zdravé město vydala prezentační materiály o průběhu a výsledcích 
akcí celoměstských kampaní pro zdraví.

 Souhrnné zprávy byly distribuovány zejména významným institucím v ČR, vedení 
města, úřadům městských částí, odborům Magistrátu města Brna a partnerům projektu 
Brno-Zdravé město.

 O průběhu Světového dne zdraví v Brně byl zpracován dokumentární videomateriál, 
který byl v anglické verzi prezentován v rámci propagace této významné mezinárodní 
akce WHO.

 Město Brno bylo vybráno k představení zkušeností v oblasti implementace poznatků 
v oblasti zdraví a kvality života do praxe na konferenci v anglickém městě New 
Castle.

 Tematické výstavy

Kancelář Brno-Zdravé město zajistila v průběhu roku prezentaci aktivit projektu Brno-Zdravé 
město formou sedmi tematických výstav na sedmi prezentačních tabulích v budovách 
Magistrátu města Brna.

 Celoplošná distribuce informačních materiálů

V roce 2010 pokračovala Kancelář Brno-Zdravé město v úspěšné formě informování
brněnské veřejnosti o aktivitách projektu Brno-Zdravé město a programovou nabídkou 
Brněnských dnů pro zdraví distribuovala formou informačních materiálů do brněnských 
domácností. Aktuální informační materiály týkající se projektu Brno-Zdravé město byly 
rovněž zasílány specifickým cílovým skupinám např. mateřským centrům, klubům seniorů 
apod.

 Internet

K informování veřejnosti o aktivitách projektu Brno-Zdravé město byla k dispozici prezentace 
na webových stránkách města Brna. Pro snadnější přístup byla k dispozici subdoména 
www.zdravemesto.brno.cz. Prezentace organizací v rámci kampaní byla rozšířena o přímé 
propojení na weby těchto organizací. Velmi navštěvovanou se stala databáze Sítě 
nekuřáckých restaurací, která přináší řadu praktických informací pro veřejnost.



13

  Národní síť Zdravých měst ČR

Město Brno se zapojilo do kampaní realizovaných ve Zdravých městech ČR – Den Země, 
Den bez tabáku, Dny bez úrazů, Evropský týden mobility a Dny pro zdraví.

Informace o aktivitách projektu Brno-Zdravé město byly uveřejněny ve Zpravodaji Zdravých 
měst a na internetové stránce NSZM.

      

V roce 2009 byla oficiálně zahájena nová, V. fáze mezinárodního projektu Zdravé město 
pro léta 2009 – 2013. Město Brno se jako jediné město ČR stalo opětovně členem této 
prestižní asociace. Certifikát dokládající členství slavnostně předala 1. náměstkovi 
primátora města Brna zástupkyně WHO v ČR na celoměstské konferenci u příležitosti 
Světového dne zdraví. 

Výroční konference Evropské sítě Zdravých měst WHO se konala v městě Sandnes. Za 
město Brno se aktivně zúčastnili člen Rady Zdravého města Mgr. Jaroslav Suchý a 
koordinátora projektu Brno-Zdravé město Mgr. Ivana Draholová. 

 Evropská síť Zdravých měst WHO
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Kancelář Brno-Zdravé město

Magistrát města Brna
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